

《误开吹风机引燃了被褥 八月大女童被烧伤截肢》后续▶▶

烧伤女童获三万元救治基金

正在准备到北京接受进一步治疗



爸爸王其亮抱着珉羽。

义工帮忙申请天使妈妈基金 治疗费仍有两万余元缺口

9日,记者了解到,小珉羽是在两位潍坊义工的帮助下成功申请天使妈妈基金的,得知申请成功,他们也非常高兴。

珉羽在出事后,本报和潍坊其他媒体做了大篇幅的连续报道,义工冯女士在看到珉羽的报道后,去医院看过珉羽,当时正在想用什么方式帮助珉羽时,偶然看中华慈善晚会,听到了天使妈妈基金会的名字,便在网上找到了联系方式,告知了王珉羽的事情。

4月20日,冯女士把此事告诉了珉羽的父亲,并帮助王其亮下载了申请表,随后另一位义工随夜(网名)也加入进来,两人帮助王其亮将珉羽家庭贫困证明、病历、治疗的照片,和其监护人的身份证复印件等资料寄给了天使妈妈基金会。

9日,两位义工在得知申请成功后,也非常激动,冯女士表示,一

开始只是抱着试试看的态度,没想到真的申请成功,为珉羽感到高兴。他们说还会继续关注珉羽,并尽自己的努力帮助珉羽。

目前,这两位义工已经以个人名义发动自己身边的朋友为小珉羽筹集捐款五千余元,但是剩下的两万余元费用缺口依旧让这个贫穷的家庭无力支撑。为了让小珉羽尽早去北京做整形手术,呼吁社会上的爱心人士伸出援手,帮助这个可爱的孩子。

据了解,中国红十字会天使妈妈基金由天使妈妈团队在2007年12月建立,他们以孩子的需求为指引,在各种困境中保护孩子(这里的孩子是指从孕12周开始到14岁)的基本生命、健康、生存、发展权利。如果孩子需要救助,可以向他们提出申请。

本报记者 丛书莹

爱心捐款账号

户名:王其亮 邮政储蓄:6221884580015247974

户名:王其亮 农行:6228480292490307819

王其亮联系电话:15063687959

新闻追踪

本报5月9日讯(记者 丛书莹)2011年11月本报曾报道了临朐八个月大女童王珉羽因吹风机着火烧伤的事件。5月9日,天使妈妈基金会给小珉羽的爸爸王其亮打来电话,表示天使妈妈基金会已经通过了他们的申请,并帮助小珉羽联系到解放军304医院,珉羽接下来可以到北京接受植皮整形手术。

王其亮接到电话后非常高兴,他说得知能上北京的医院做治疗,觉得小珉羽又多了一丝希望,王其亮告诉记者,天使妈妈基金是在两位潍坊义工的帮助下申请的,非常感谢他们。

王珉羽是潍坊市临朐县柳山镇人,2011年11月12日因为一场意外火灾造成双腿高位截肢,臀部以下三分之二全部截去,在后续的治疗过程中因左手小拇指并发炎症比较厉害,最后也截去了一段。

手术后小珉羽进入康复阶段,她的爸爸为了她以后能够走路,准备给她装假肢,但是2012年4月26日复查显示,小珉羽的疤痕粘连特别严重,而且腿伸不开,并不具备安装假肢条件,需要做整形手术。潍坊人民医院的治疗方案没有起到明显效果,医生建议转到好一点的医院治疗。王其亮表示“天使妈妈基金会的电话是及时雨”。

记者了解到,不幸的遭遇给小珉羽一家带来了沉重的精神及经济负

担,家里本来就不富裕,王珉羽的父母都是打工的,一个月挣不了多少钱,爷爷奶奶也是普通的农民,也没有多少积蓄。因为小珉羽烧伤严重,前期治疗已经花费不菲,前期手术费其家人亲戚朋友之间把钱都借遍了,后期的治疗费用缺口还是很大。

据了解,解放军304医院根据小珉羽的情况减免了一部分费用,减免费用后,院方初步预算小珉羽手术费用需要六万元钱,天使妈妈基金可以提供最高支出捐赠三万元,小珉羽家庭需要自己支付三万元费用,另外,六万元只是手术费用,并不包括吃住费用。

王其亮说,因为钱还没有凑够,所以去北京的时间还没有最后确定,但是他会想办法尽早让珉羽接受治疗。